

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 338-330, 339-339  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1953. augusztus 21. 6 óra -- perc

### Képzőművész-kör a Soroksári Textiliparban

i AE/AE/Gy Mi

A központi épület egyik harmadik emeleti termében tartja foglalkozásait a Soroksári Textilipar képzőművész-köre. A nyári hónapokban kicsit megcsappant a létszám: 10-12-en járnak el hetenként kétszer a foglalkozásokra, de rengeteg félbemaradt rajz, kiürült festékesüveg tanúsítja, hogy a szabadságolások, a nyári szórakozások után még többen vannak, akik a képzőművészetben találnak kedvtelést.

A vállalatvezetőség minden szükséges anyagi támogatást megad a kör munkájához. A tagokat kiváló festőművész tanítja, és munkájukhoz minden szükséges eszköz rendelkezésre áll.

A Bedniczky házaspár a képzőművész-kör legrégebbi tagjai közé tartozik. Különösen a férj mutat fel igen szép eredményeket. Már gyakorlott az olajfestmények készítésében is. Egész sor, figyelemre méltó tehetségéről tanuskodó portrén örökítette meg a gyár sztahanovistáit, és nagy sikert arat tájképeivel, s az egyes üzemszerekről festett képeivel. A vállalatvezetőség is felfigyelt tehetségére: most ő a gyár dekorációkészítője. Felesége ugyancsak ebben a művészi hajlamainak jól megfelelő munkakörben van. Vörös Borbála és Gazdag Mária szövönők is a legszorgalmasabb mőtör-képzőművészek közé tartoznak. Gazdag Mária tavasszal kapcsolódott be a kör munkájába. Eleinte egyszerűbb feladatokat kapott: mértani testek ábrázolását, majd fokozatosan és egyre gyorsabb ütemben nehezebb feladatokkal próbálkozott és sikerrel. Főként grafikai műveket készít: érdekes esendéleteket, tájrajzokat. Utíusa, kifejezőmódja jó megfigyelőképességről, fejlett művészi ízlésről tanuskodik./MTI/

---

### Az MSZT kulturbrigádok tevékenysége

i AE/B/Gy Mi

A cséplőgépeknél, a székfűzőn, gépállomásokon és a földelken megszokott látvány a kultúreszportok vidám műsora. Az MSZT falusi szervezetei is országsszerte tevékeny kulturagitációval segítik a mezőgazdasági munkák sikerét. Egyedül Szolnok városában 18 kulturbrigád működik, melyeknek mindegyike 15-nél több alkalommal adott üdvözlő műsort a begyűjtésben élenjáró, a nyári munkák elvégzésében példátmutató gazdáknak.

Igen népszerűek az MSZT kulturbrigádok hajdu megyében is, ahol némelyik községben 6-8 köszöntőbrigád is járja az egyéni leg dolgozó gazdák portáit, meg a termelősövetkezeteket. A derecskei MSZT-szervezet táncos, színjátzó, zenés, fényképész, rignus és rajzoló brigádjai felkeresik a környező falvakat, termelősövetkezeteket is.

/Folyt.köv./

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1953. augusztus 21.

6 óra 5 perc

/Az MSZT kulturbrigádok tevékenysége, folyt./ i ÁE/B/Gy mi

Az MSZT szovjet mezőgazdasági munkamódszerekről szóló dokumentációs anyagait is jól felhasználják az agitáció során a kulturbrigádok. Több szervezet a cséplőgépeknél ebédidejüket töltő dolgozók számára ismertetések tart a kukorica, napraforgó pótbeporzásról, a gyorscséplésről. Bihar nagybányában, Szárrétudvariban, Kabán ezzel párhuzamosan szemléltető képeket is készítenek. Bihar keresztesen, Mezőpeterden, Komádiban és még sok más helyen a gépállomások dolgozói részére tartanak rövid ismertetések a szovjet kombajnvezetők munkamódszereiről. Más helyeken - mint például a püspökkladányi járásban - a képes kiállításokat használják fel eredményesen a kulturagitációra. /MTI/

Jó eredménnyel ért véget a Népművészeti Intézet nyári karvezető továbbképző iskolája

i -cz/De/Gy mi

A Népművészeti Intézet a nyár folyamán karvezető továbbképző iskolát rendezett. Az öthetes tanfolyam két részből állt. Az első három hét előadásain az ország úljáró, nem hivatásos együttesinek /kórusoknak és zenekaroknak/ azok a vezetői vettek részt, akik az elmúlt évi hasonló tanfolyamon nem voltak jelen. Az ezidő alatt elhangzott előadások a szocialista-realista művészetszemlélettel, a szovjet zenei tapasztalatokkal és eredményekkel, a magyar zene fejlődésével foglalkoztak. A tanfolyamot befejező utolsó két hét előadásaira bevonták az elmúlt évi hasonló iskolát elvégzett szakembereket, a szakszervezeti központok zenei felelőseit, valamint a megyei és a budapesti kerületi tanácsok zenei felelőseit is. Ebben a szakaszban előadások hangzottak el az eszményi mondanivalót helyesen tükröző előadásmód kérdéseiről, a gyermekkórusok és rigmusbrigádok problémáiról, a népzene-gyűjtés és a zenei szakkörök kérdéseiről. Az előadásokkal egyidőben bemutatókkal egybekötött ankétokat is rendeztek, amelyeken az iskola hallgatói és az intézet képviselői közösen alakították ki azt az álláspontot, amelyet a zenei tömegmozgalomnak a következő időszakban követnie kell.

A nyári karvezető iskola jó eredménnyel ért véget. Az iskola hallgatói gazdag tapasztalatokkal felvértezve távoztak a tanfolyamról. Az ankétok közül kiemelkedett a kórusművek és tömegdalok eszméileg hű előadásmódját tárgyaló vita, amelyet Vásárhelyi Zoltán Kossuth-díjas vezetett. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1953. augusztus 21.

6 óra 10 perc

"A szabadságért" címmel új, színes történelmi film készül

i PGy/PGy/Gy Mi

A Híradó és Dokumentum Filmgyár-művészeti dolgozói "A szabadságért" címmel színes, rövid történelmi filmet készítettek, amely 1437-től 1848-ig lezajlott szabadságharcainkat ábrázolja legnagyobb festőink műveinek tükrében.

A néző megismerkedhet a legszebb történelmi festményekkel. Székely Bertalántól "Mohács", "II. Lajos holttestének megtalálása", "Egri nők", "Zrínyi kirohanása", Madarász Viktortól "Dózsa népe", "Hunyadi László siratása", "Zrínyi és Frangepán", Benczur Gyulától "Budavár visszavétele", "Rákóczi elfogatása", Munkácsy Mihálytól "Tépcsésinálók", Révész Imrétől "Petőfi a táborban", Than Móról a "48-as aquarellek" szerepelnek a filmben. Az elmúlt századok jeles mesterei mellett új festőink nevét is megtaláljuk, például Béres Jenőét, aki "Az urak üzenete" vagy Konacsni Györgyét és Ádár Györgyét, akik közös alkotásukkal, a "Vihar előtt" című festményükkel mutatják be hősi multunk kiemelkedő eseményeit.

"A szabadságért" című film, amellyel, hogy színes, érdekes, változatos, hazá- és szabadságszeretetre nevelje a dolgozókat. Rendezője: Basilides Ábris, operatőr: Vanasa Lajos, zeneszerzők: Farkas Ferenc Kossuth-díjas és Saszy Viktor./MTI/

Uj kupoló kemencét kapnak a Budapesti Szerszámgépgyár öntői

i Gő/Gő/Gy Kj P

Az élüzem Budapesti Szerszámgépgyár öntői újabb segítséget kapnak a nép államtól. Eddig két kupoló kemence olvastotta az öntéshez szükséges vasat. Kopottak, rosszak voltak a kupolók, az öntőket nem tudták kellő mennyiségű vassal ellátni. Nem bizonyult helyesnek az sem, hogy a kemencék rossz helyen, az öntőde egyik sarkában voltak. Így gyakran megtörtént, hogy a műhelyben távolabb szállított folyékony vas utközben kihűlt s az öntvény meglejtés lett. Nemrégiben megkezdtek egy új, 800 milliméter belső átmérőjű kupoló építését. A több favókasoros, korszerű kemencét az öntőde közepén helyezik el. A műszakiak úgy számítják, hogy szeptember végén már olvashatnak az új kemencében./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás

1953. augusztus 21.

6 óra 15 perc

"Termelj többet, jobban élsz" - jelszóval harcolnak a III. negyedéves terv sikeréért a Láng Gépgyár öntői

i TP/Fné/Gy Kj P

"Termelj többet, jobban élsz" - ez a jelszó milyen bevésődött dolgozóink öntudatába. Hafnágel János, a Láng Gépgyár sztahanovista gépformázója is mind nagyobb figyelmet fordít munkája termelékenységének emelésére. A kiváló öntő pár hónappal ezelőtt havi 1700 forintot keresett, most azonban havi keresete előri a 2400-2500 forintot is. Jövedelmének emelkedéséről Hafnágel János így beszél:

- Gondosan tanulmányoztam a kormányprogramot. Láttam, hogy minden sora a mi életszínvonalunk emelkedését szolgálja. A magasabb életszínvonalhoz több árura, tehát a termelékenység emelésére van szükség. Elhatároztam, hogy áttérek a több termelést eredményező nedves formázás alkalmazására. Ez azt jelenti: ezelőtt az öntvényekhez szükséges kész homokformákat a kemencében történt kiszáritás után kiöntötték az izom vassal vagy acéllal. A nedves formázásnál a sok munkát, időt és költséget igénylő szárítás elmarad. A nedvesformázás alkalmazásának köszönhetően, hogy az Alkotmány ünnepének tiszteletére tett vállalásomat, 1000 darab csapágyház formázását határidő előtt 8 nappal befejezhettem. Most a technológiai fejelelem betartásával azért harcolok, hogy továbbra is selejttmentes munkát végezzek.

Mátrai Márton, a Láng Gyár öntőde II. vezetője is az életszínvonal emelésének egyik leghatékosabb eszközeként a termelékenység emelését, az önköltség csökkentését említi.

- Üzenünkben - mondja - még két évvel ezelőtt egy lég-szivattyufelsőrész formázása 300 percet vett igénybe. Nedvesformázással ezt az időt 52 percre csökkentettük, tehát ugyanannyi idő alatt közel hatszorannyi öntvényt tudunk adni népgazdaságunknak, mint két évvel ezelőtt. Ma már a mi öntődeinkben a munkák 80-85 százalékát nedvesformázás útján végzik. A többtermelésért vívott harc érezteti hatását a terv teljesítésében is, hiszen júliusban 112 százalékra teljesítettük tervünket és ettől a számtól előreláthatólag augusztusban sem maradunk el. Öntudatos dolgozóink az augusztus 20-ra tett vállalások teljesítése során nagyszerű eredményeket értek el, és mint mondják, ezt a lendületet most arra használják fel, hogy "Termelj többet, jobban élsz" - jelszóval harcolnak tovább a harmadik negyedéves terv teljesítéséért. /MTI/

---

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1953. augusztus 21.

6óra<sup>20</sup>perc

A Remix Rádiótechnikai Vállalat műszaki dolgozói a minőségi termelésért

i Ba/HM/Gy Kj P

Életszínvonalunk emelkedését bizonyítja, hogy dolgozóink nap-  
nap után több rádiókészüléket vásárolnak. Előfordult azonban, hogy az  
új készülékek a legjobb vételi viszonyok mellett is recsegték. A  
KERAWEILL-üzletben, ahol megvizsgálták a vásárolt rádiókat, a tech-  
nikus legtöbbször megállapította: ki kell cserélni a potenciómétert.  
Ezt az alkatrészt a Remix Rádiótechnikai Vállalat gyártja. A gyár-  
szerelői is tudomást szereztek arról, hogy az általuk készített  
potencióméterek minősége kifogásolható. Mémőkök és technikusok  
hetekig töprengtek, hogyan szerezzék vissza a gyár jó hírnevét. Az  
Alkotmány ünnepére tett felajánlásukban megfogadták, hogy kikiszö-  
bölik a hibákat, megjavítják a kifogásolt alkatrészek minőségét. A  
szovjet szakirodalom tanulmányozása és felhasználása lehetővé tette,  
hogy új gyártási tervet dolgozzanak ki. A rádiókészülékekben eddig  
hengeralakban helyezték el az ellenállási szalagot, újabban: síkfelü-  
leten. Megváltoztatták az ellenállási massa vegyi összetételét és  
a potencióméter mechanikai felépítését is. A megvizsgált mintadara-  
bok teljes egészében igazolták a hozzájuk fűzött reményeket.

A próba után az egyes alkatrészek gyártására került sor.  
Tyeplik István sztahanovista művezető lelkiismeretes, jó munká-  
jának eredménye, hogy augusztus 20-ra elkészült 5000 darab új típusu  
minőségi potencióméter alkatrész. Most már megkezdhetik az össze-  
szerelést, s minden remény megvan arra, hogy a Remix Rádiótechnikai  
Vállalat műszaki dolgozóinak jó munkája nyomán megszűnnek a rádió-  
vásárlók panaszai./MTI/

B 6. kiadás

1953 augusztus 21

19. óra 15 per.

Nagyszabású kutatómunka indult az erdei termőtalajok térképezésére

AR Hné Ká No M

Népgazdaságunk erdőfejlesztési terve komoly feladatok elé állítja az erdőgazdaságokat. A meglévő erdőállományok minőségi javítása mellett nagy területen létesítenek új erdőt. Mindenképp gyorsanövő fafajokat ültetnek. A legmegfelelőbb termőtalajok megválasztását az Erdészeti Tudományos Intézet munkatársai talajtérképezéssel segítik.

A gödöllői erdőgazdaság valkói erdészetében idén és jövőre minvagy 1500 hektáron kísérleti és módszertani kutatás alapján készítik el a termőhely-térképeket. Eddig már 650 holdon végezték el ezt az igen fontos munkát.

A termőhely-térképezés igen sokrétű munka. Nemcsak a talaj minőségét, de az éghajlat hatását is tanulmányozzák. Alaposan megfigyelik a növénytársulások is, mert ezek pontos mutatói a különböző talajoknak. A termőhely-térképet tehát az éghajlat, a talaj, a növénytársulás és a jelenlegi erdőállomány fejlődésének tanulmányozása alapján készítik el. Minden szelvényről pontos adatokkal jegyzőkönyvet készítenek, megfigyazzák, hogy az ültető területre milyen fafaját érdemes leginkább telepíteni, a csomókák milyen ápolást és az állomány milyen felújítást kíván.

Hogy milyen fontos az ilyen sokrétű munka a termőtalaj-térképezéshez, egy valkói példa mutatja. A lőszön kialakult rozsdabarna erdőtalajon, a fennsákon egy rosszul fejlődött kocsányos tölgyállomány mindössze 12-14 méter magasra nőtt, míg egy hajlékonyival aróbb, egy mély szurdok völgyben ugyanolyan erdőtalajon 27-30 méterre nőtt a kocsányos tölgy. Az azonos talaj tehát nem magyarázná meg az állományok közötti ériási különbséget. Valkón az éghajlat vizsgálata derítette fel, hogy a szurdokvölgy nedves, páradús levegője segítette a fák magasra növeését.

Az Erdészeti Tudományos Intézet még az évben megkezdte a valkóihoz hasonlóan a termőtalaj-térképezési kutatómunkát az ország különböző tájegységein. /MTI/

---

(1) 0

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1953 augusztus 21

13 óra 05 perc

Longyel nyelvtanfolyam indul

k LovM § Hné M

A Longyel Olvasóterem /V. Báci-utca 24/ rendezésében Longyel nyelvtanfolyam indul kezdők és haladók részére. A tanfolyam díjmentes. Jelentkezés szeptember 1-ig./MTI/

---

Nagy segítséget nyújt a kormányprogram a szászok "Táncsics" székének is

Vid. i MS/Tr Hné Ká No M

A Szabolcs-Szatmár-megyei Tiszadob közönségben egyre erősödik a milliós "Táncsics" termelőszövetkezet. Ma a közös vagyon eléri a nyolcmillió forintot. Gazdasági területek mellett a kalászosokból. Államunk segítségével, a beadási kötelezettség 10 százaléknak elengedése alapján kenyérgabonából 280 tónna többletet jelent a "Táncsics" széknek. Ezenkívül mintegy 7800 forint gépjárművel a tartozást engedte el államunk a "Táncsics" széknek. A gépi szántás költsége holdanként 20 forinttal csökken. Ez a szék 4094 holdas szántóterületén csak egyszer szántásnál is több mint 81.000 forintot jelent. Állatorvosi vizsgálatért tavaly 25.682 forintot fizettek, idén ez már teljesen. A tavalyi rövid- és közép- lejáratú hitel elengedésével tovább 451.000 forintot jut a szék, 337.000 forint hozzájárulással visszafizetésére pedig öt évi halasztást kapott.

Államunk segítségével hatalmas mértékben növeli a munkalehetőségekre eső részt. A beadási kedvezmény munkalehetőségeként 2.45 forintot jelent./MTI/

---

Jó eredménnyel fejezték a Csongrád-megyei széknek a nagylétszámú első ízben termelt édescukor és szudánifü

i Vid MS Hné Ká No M

A szegedi mezőgazdasági kísérleti állomásban több évi kísérleteknek tápanyagban gazdag, bő termésű hozó takarmánynövények meghonosításával. A kísérletek azt bizonyították, hogy az édescukor és a szudánifü kiválóan alkalmas állatok takarmányozására, emellett kétszer **kosztálhatók** és így több termés adnak, mint az egyéb takarmánynövények.

/folyt.köv./

60

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1953 augusztus 21

13 óra 10 perc

/Jó eredménnyel fizet...folyt./ 1 Vid MS Hó Ká No M

Csongrád megye néhány termelőszövetkezetében, amelyekkel a szegedi mezőgazdasági kísérleti intézet szocialista szerződést kötött, az idén elsősorban nagyüzemileg is kipróbálták a két takarmánynövény termesztését. A szentesi "Felszabadulás" szövetkezetben kilenc holdon édescukrot és másfél holdon szudánifűvet vetettek. A két növény gyönyörűen fejlődött és már az első kaszálás holdanként 110 névter adott. A teherek és a lovak egyaránt szívesen fogyasztják a gazdag cukortartalmú takarmányt. Jövőre még nagyobb területen vetnek ezekből a növényekből.

A kiskunfelegyházi "József Attila" szövetkezetben is szépen fejlődik az édescukor és a szudánifű. Holdanként 150-160 névter termés várható. /MTI/

---

Rekordtermés ősziárpból a kiscsujszállási "Sallai" termelőszövetkezetben

1 Vid MS Hó Ká No M

A Szolnok-megyei Kiscsujszálláson több termelőszövetkezetben befejezték a cséplést. A "Sallai" termelőszövetkezetben vérszerte a legnagyobb termést takarították be ősziárpból. Hérvén holdon istállótrágyázott talajba kereszt-sorosan vetették az ősziárpat. Előveteménye cukorborsó volt. Szántáskor egy névter szuperfoszfátot munkáltak be a talajba. A vetőmag időben, szeptember 15-én került a földre. A szőlőművelő brigádja tovább is nagy gondot ápolta a 170 hold ősziárpat. Tavasszal holdanként 50 kiló pótlós szőrtak ki fejtrágyának, felerészben koravasszal, felerészben pedig kalácsolás idején.

A jó munka, a gondos ápolás megkezdte eredményét: holdanként 22 névter csépeltek el a hérvén holdról. Az üzemiervben előirt mennyiségnél 11,2 névterrel több holdanként ezen a területen. A hérvén felüli termés 25 százalékkal, miután a beadást teljesítették és félretették a vetőmagot, szétosztották a növénytermelő brigád tagjai között munkacsomagok árnyékában. /MTI/

---

Megkezdtek az ősziak vetését a küngösi állami gazdaságban

1 Vid MS Hó Ká No M

A közel 8000 holdnyi földterülettel rendelkező küngösi állami gazdaság a cséplés befejezése után nyomban hozzálátott az ősziak talajelőkészítéséhez. /folyt.köv./

ko

B 9. kiadás

1953 augusztus 21

13

óra 50 perc

/Megkezdtek az ősziak ....folyt/ Vid Hné No M

A bő termés vitka az - mint ahogy a gazdaság dolgozói is mondják - ha jó agrotechnikai munkával korán, kedvező vetőágyba kerül a mag. Péntek délben ezért megkezdtek 100 holdnyi biborheréjük vetését. A biborhere korán lekerülő őszi takarmánykovarékek földjébe került, amely először sekély tarlóbuktatást kapott, két héttel ezelőtt pedig vetőszántást, hengert és fogast. A biborhere vetésével egy időben már folyik a rozs és az őszi takarmánykovarékek talajelőkészítése is. Péntekig már 182 holdon végezték el a vetőszántást. A szántást hengerezik, majd fogasolják.

A küngösi állami gazdaság nagykiterjedésű földtábláin péntek reggeltől már 10 orógép végzi a talajelőkészítési és vetési munkákat. A vetés mellett azonban nagy figyelemmel kísérik a napraforgó érését is, mert az idén már nemcsak a kalászosokat, hanem a napraforgót is kombájnnal csépelik. Egy kombájn felvonójának, tisztítóművének és dobrendszerének az átalakítását már meg is kezdték. /MTI/

---

A taranyi "Kossuth" tzsza a rendzavarók eltávolításával megerősítette sorát

i Vid Hné Ká No M

A Somogy-megyéitaranyi "Kossuth" termelőcsoport 1950-ben alakult 753 holdon. Szorgalmas munkájuk ideig első gyümölcsöt már betakarították. Befejezték a cséplést, eleget tettek közelezettségüknek és szabadpiacon értékesíthetik feleslegeiket. Az előlegként kiosztott gabonából szép, ropogósra sült kenyér van már minden tag asztalán.

A jó gabonatermésből egy-egy munkacsoportra öt kiló jut és a szorgalmasabb dolgozók az előlegosztásnál 20-30 mázsát vittek haza. Ivusz<sup>a</sup> András - aki három családtagjával együtt már közel 900 munkacsoportot szerzett, 35 mázsa gabonát rakott székere. Jut bőven a nagyatádi szabadpiacra is - jegyezze meg előgödten.

A csoportban azonban voltak olyanok is, akiknek sohasem ízlett a munka. Rácz Ferenc volt kocsmáros arról beszélt: "Nincs értelme dolgozni, ugyanis lesz jövedelem." - A lógósok: Ruzsics Imre, Vucskics Imre, akik csak n'hanapján látogattak el a földekre és hanyagul dolgoztak, arra akarták rávenni a tzsza becsületes tagjait, hogy lépjenek ki a csoportból. Ugy gondolták, hogy a zavarosban nyugodtan haláshatnak, ha felosztják a csoport vagyonát.

/folyt.köv./

B 10. kiadás

1953 augusztus 21

13 óra<sup>50</sup> perc

Időjárásjelentés

& Hné M A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 21-én,  
pénteken délben:

Nyugaton záporosó, zivatar

A brit-szigetek és az Északi-tenger felett elhelyezkedő vihareiklon hatására Nyugat-Európában, valamint Közép-Európa északi részén szelős, csapadékos az idő. Ukrajna és Délkelet-Európa felett tovább tart a leszálló légáramlás uralma.

Hazánkban esőtörtőkön száraz, meleg volt az idő. A hőmérséklet országsszerte 28-31 fokig emelkedett és az éjszaka folyamán általában 13-16 fokig süllyedt.

Budapeston esőtörtőkön a hőmérséklet napi középértéke 1.2 fokkal, a légnyomás napi középértéke 1.5 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapeston pénteken 12 órakor a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, mérsékelten süllyedő irányzatú.

Várható időjárás szombaton estig: felhőátvonulások, holnap elsősorban nyugaton és északon több helyen záporosó, zivatar. Megélénkülő déli, délnyugati, később nyugati-északnyugati szél. A meleg a Dunántúlon kissé mérséklődik, keleten még tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: szombaton reggel nyugaton 14-17, keleten 12-15, délben nyugaton 24-27, keleten 27-30 fok között./MTI/

---

/A taranyi "Kossuth" tiszcs...folyt/1 Vid Hné Ká No M

Azonban --- a "Kossuth" tiszcs becsületes tagjai, élükön a kommunistákkal, nem haligattak a rendbontókra, hanem szilárdan kitartottak a közös gazdálkodás mellett. A legutóbbi csoport-értékelésen úgy határoztak, hogy a bujtogatókat, a munkakerülőket eltávolítják a csoportból. Ivusza András, a legszorgalmasabb dolgozó a következő szavakkal erősítette meg a csoport elhatározását: "Nincs szükségünk rendzavarókra, kizárásukkal nem veszítünk, hanem csak erősödik csoportunk." / MTI/

---

B 11. kiadás

1953. augusztus 21.

13 óra 55perc

Csongrád megyében több termelőcsoport igénybevette már a silóépítési hitelt

i Vid Ká Gy No M

Csongrád megye állatállománya az utóbbi években jelentősen fejlődött. Az állatok számának nagyarányú növekedése megköveteli, hogy minden tiszos és egyébként gazdálkodó paraszt kevlő mennyiségű takarmányt biztosítson, tartalékoljon.

Kormányunk gondoskodása folytán a silóépítési hitelakció keretében ez a feladat lényegesen könnyebb. A megye termelőcsoportjainak egyelőre 1,232.000 forint értékű hitelkeretet állapítottak meg, amiből 11.200 köbméter silót lehet építeni. A tiszos tagok haztáji gazdaságuk számára 3.800, az egyébként dolgozó parasztek 8.800 köbméter silót létesíthetnek a rendelkezésükre bocsátott hitelből.

A sándorfalvi "Rózsa Ferenc" tisz tagjai tavaly is jól jártak a silótakarvánnyal. Allataik jelentős részét ezzel teleltették át, s most ennek köszönhetik, hogy közel 10 liter a teheneik fejési átlaga. Ők is igénybeveszik az állami hitelt, és újabb silót építenek. A makói "Úttörő" tisz 400 köbméter silót épít az állami hitelből. A dombszéki "Szabadság hajnala" tisz tagjai közül eddig 11-en jelentkeztek, hogy háztáji gazdaságukban silót építsenek.

A megye termelőcsoportjai eddig 1.200 köbméter silóépítésért vettek igénybe állami kölcsönt. /MTI/

Püspökménári község dolgozó parasztjai készülnek az ősze

i Vid Ká Gy No M

Vas megyében Püspökménári község dolgozó parasztjai már most szorgalmasan készülnek az ősze. Amint a kepek szérure kerültek, hozzáláttak a tarlóhántáshoz, másodnövényvetéshez, vetőszántásához.

A községben augusztus 21-ig 100 holdon vetettek másodnövényt. Zöldel már a muhar, köles, száznapos kukorica a határban. Több gazda már másodszor kapálja másodvetésű kukoricáját. Silóznak a dolgozó parasztek, jóelőre gondoskodnak az állatok zavartalan átteleltetéséről.

Nem feledkeznek meg a püspökménáriak jövőévi kenyérük biztosításáról sem. Augusztus 20-ig a községben befejezték a 8-10 centiméteres mélységű őszi szántást. A munkákban példát mutatnak a mezőgazdasági állandó bizottság tagjai.

A falu dolgozó parasztjai a szászszécsényi rábáhidvégi "Úttörő" termelőszövetkezettel és a zsenyeyi "Szabad föld" termelőcsoporttal cserélték vetőmagot. Most a nemesköltai géppallos szelőkötő várják, hogy vetőmagjukat tisztán, fertőtleníve tartsák földbe. /MTI/

2500 dolgozó tekintette meg az Alkotmány ünnepén a Népművészeti és Iparművészeti Kiállítást

k -cz/Ené/Gy Bc M

A műcsarnokban megnyílt Népművészeti és Iparművészeti Kiállítás iránt igen nagy az érdeklődés. A kiállítást Alkotmányunk ünnepén, csütörtökön mintegy 2500 dolgozó tekintette meg. Az érdeklődők száma azonban ennél is több volt, mert sokan este 8 óra után akarták megnézni a kiállítást, amikor az már zárva volt. A nagy érdeklődésre való tekintettel, a dolgozók kívánságára a műcsarnok vezetője elhatározta, hogy a kiállítás nyitvatartási idejét szombaton és vasárnap egy-egy órával meghosszabbítja. A kiállítás szombaton és vasárnap 9 órától 21 óráig, más napokon 9 órától 20 óráig tekinthető meg. /MTI/

Légkondicionáló berendezéssel ellátott vasuti személykocsi tervén dolgozik a Gépipari Tudományos Egyesület győri csoportja

Vid Tt/Gy Kj VE

A győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár fizikai és műszaki dolgozói tovább akarják javítani az exportgyártmányok minőségét. Ehhez a törekvéshez segítséget nyújt a Gépipari Tudományos Egyesület győri csoportja, társadalmi tudományos kutató munkájával. A csoport most külön munkabizottságot szervezett a gyár exportgyártmányai minőségének további javítására.

Egyik fontos gyártmányunk a vasuti személykocsi, amely iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg más országokban is. A munkabizottság már hozzáfogott olyan szellőző és légtisztító, úgynevezett légkondicionáló berendezés elvi tervezéséhez, amely biztosítja a kocsi légcseréjét, levegőjének megfelelő páratartalmát, emellett a kocsi belső hőmérsékletét a kívánt hőfokon tartja. Télen a beáramló hideg levegőt felmelegíti, nyáron pedig a meleg levegőt lehűti. Ilyen vasuti kocsi Magyarországon eddig még nem készült, pedig azt a fejlődés megköveteli, mert a nagyobb távolságokon is biztosítja a fáradságmentes, kényelmes utazást. A terv szerint a szükséges energiát a kocsi kerekéről veszik le egy 20-40 kilowatt teljesítményű villamosgenerátor meghajtása révén.

A munkabizottság még az ész folyamán elkészíti a tervet és foglalkozik a munkabizottság más exportgyártmányok minőségének javításával és új típusok tervezésével is. /MTI/

Ko

1953 augusztus 21

15 óra 0 perc

B 13. kiadás

A székesfehérvári gépállomás augusztus 21-én 14 oróggéppel megkezdte az őszi vetőszántást

I. Vid. Hné. Ká. M.

A székesfehérvári gépállomás dolgozói július 20-tól augusztus 17-ig éves tervéük 47 százaléknak megfelelő munkát végeztek el és már az éves terv befejezéséhez közelednek. A nyári időnyertvet és a cséplési tervet augusztus 17-én teljesítették. Ez idő alatt éjszakai műszakokban 130 százalékra teljesítették a tarlóhántási tervet is. Munkájukat kifogástalan minőségben végezték.

Az őszi szántás-vetésben nagy feladatok várnak a gépállomásra. Székesfehérvárott és a területükhöz tartozó öt községben 22.000 holdon végeznek őszi vetőszántást és mélyszántást. Tornaírószövetkezeteknél és csoportoknál a mélyszántáshoz mindenhol a lökhántós ekét használják.

A gépállomás dolgozói augusztus 21-én reggel 14 oróggéppel megkezdtek az őszi vetőszántást. /MTI/

---

Szeptemberben elkezdődik a tanítás a kazincbarcikai új iskolában.

Vid. Hné. Tom. VE.

A régi Kazincbarcikának csak négy iskolája volt, összesen hat tanteremmel. Ezek közül köztű közel száz évvel ezelőtt épült.

Az új városban ez év elején kezdtek hozzá a korszerű, egyemeletes, nyolctantermes iskola építéséhez. Az új iskola épülete már készen áll, szürke palateteje messzire kiválik a piroseszerpesz lakóházak sorából.

Az iskola tantermeinek vakolása már nagyrészt befejeződött. Az emeleti részekon már a padlóburkolás és a parkettázás folyik. Az emeleten a három tanterem kívül helyet kap a kóriai előadóterem is, amelyet korszerűen felszerelt bemutatóterem, illetve szertár egészít majd ki. A világos, levegős folyosókon már a falba beépített ruhaszokrények ajtajait készítik.

Az iskolaépület fedett folyosó köti össze a hatalmas tornateremmel. Ősztől már korszerű tornateremben odzhetik magukat a kazincbarcikai fiatalok. Építik már a zuhanyozókát és az öltözőt is. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1953. augusztus 21.

7 óra-perc

/Szeptemberben elkezdődik...folyt./ Vid Gy Tom VE

Az iskola építői - annak ellenére, hogy az építkezés késés-  
sel indult - vállalták, hogy szeptemberre, az új tanév kezdetére  
elkészítik az épületeket.

Kiss Mihály kőművesbrigádja segéd munkások átképzésével  
segített a kőműveshiányon, így sikerült a falakat a kitűzött időre  
felhuzni. A műszakik közül elsősorban P. Szabó József építésvezető  
és Nemes Géza művezető járultak hozzá hasznos újításokkal az épít-  
kezés meggyorsításához. Az előregyártott födémek zsalutrtó geren-  
dájának újszerű összeállításával 180.000 forint megtakarítást értek el  
a tornaterem és előcsarnok állványozásánál. Az újítás hat állvány-  
nyozó ács egy heti munkáját is megtakarította. /MTI/

---

Az Országos Szépművészeti Múzeumban

Kom -cz/HM/Gy Mi M  
augusztus 23-án, vasárnap délelőtt 11 órakor az "Átmeneti korszak mű-  
vészete" című előadásorozat keretében Garas Klára művészettörténész  
a francia forradalom korának művészetéről tart előadást. /Bajárt a  
Dózsa György-utí kapun./ /MTI/

---

Az ózdi IX-es Martin-kemence dolgozói augusztus 1-től 21-ig 383 tonna  
acélt termeltek tervén felül

Vid TP Gy KJ VE

Az ózdi martinások közül az Alkotmány ünnepének tisz-  
teletére tett vállalások teljesítése során a IX-es számú kemence  
olvasztárbrigádjai harcoltak legeredményesebben. Augusztus 1-től  
21-én reggelig Hulik Sándor, M. Kiss János és Erdősi Imre sztaha-  
novista olvasztárok kollektívái havi tervükön felül 383 tonna jó-  
minőségű acélt gyártottak.

A IX-es kemence martinászei eredményesen hasznosí-  
tották a legkiválóbb szovjet gyorsolvasztási tapasztalatokat. Fokoz-  
zott figyelmet fordítottak a technológiai utasítások szigorú be-  
tartására. Megszilárdították a kemence kollektíváinál a munkafegyel-  
met.

Az eredmény sikerének egyik titka az is, hogy gondosan  
és tervszerűen gondozták kemencéjüket. Minden csapolás után a kemencé-  
ket szigorúan ellenőrizték. Ennek eredménye, hogy augusztusban az elő-  
írt javítási tervtől eltérően ezideig több mint 5 nappal hásszalbi-  
tották meg kemencéjük élettartamát.

Az ózdi IX-es Martin-kemence dolgozói most tovább har-  
colnak azért, hogy Alkotmányunk ünnepe után is minden nap rendszeresen  
telteljesítsék tervüket, s így a harmadik negyedévben minél több  
tonna jóminőségű acélt adhassanak a hazának előirányzatukon felül. /MTI/

---

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15.kiadás

1953.augusztus 21.

7<sup>h</sup> óra 05 perc

Az alkotmány-műszakban szerzett tapasztalatokkal, az új munkamódszerek bátor alkalmazásával küzdenek az üzemek dolgozói a III. negyedéves terv valórváltásáért

.. Hbj/Bné/He Kj VE

Az Alkotmány ünnepeinek, augusztus 20-ának felejthetetlen szép napja után az üzemek dolgozói, ezrek, tízezrek és százezrek nagy lelkesedéssel láttak újból munkához. Pénteken reggel ismét kattogni kezdtek a munka gépei a nagy feladat, a III. negyedéves terv maradéktalan teljesítéséért. Az alkotmány-műszakban győztes csatát vívott és nagy eredményeket elért dolgozók tovább hasznosítják az augusztus 20 előtti tíz napon szerzett gazdag tapasztalatokat és igyekeznek még jobban hasznosítani az új munkamódszereket.

Gyorsöntéssel csökkentik a selejtet a MÁVAG vasöntődéjében

A MÁVAG-vasöntőde öntői arra törek fogadalmat, hogy III.negyedévi tervüket haváradó előtt, szeptember 27-én befejezik. Az Alkotmány ünnepein felment fővel jelenthették, hogy szavuknak helyt állottak s már augusztus 20-ára megszerezték a háromnapos előrehaladást. Most az a gondolat foglalkoztatja őket, hogy nem három, hanem négy nappal előbb tesznek eleget negyedévi előirányzatuk teljesítésének.

Ehhez nyújt segítséget nekik a gyorsöntés.

A hengerek öntésénél, a régi eljárásnál a folyékony vas a formaszekrény alján lévő nyíláson keresztül - nagy nyomás mellett - kerül a formába. Ennek az eljárásnak többek között az volt a hátránya, hogy míg alulról teljesen felöltődött a forma, a folyékony vas gyakran kirágta az oldalfalakat s náris selejtesé vált az öntvény. A másik komoly nehézséget az okozta a régi eljárásnál, hogy ugyanezért felöntést kellett alkalmazni. Erre azért volt szükség, hogy amikor az öntvény hült és összehúzódott, legyen honnan "ráplálkozni". A felöntést később nehézmunkával kellett az öntvényről eltávolítani és a felöntvény nem egyszer önt-hat módszerrel szaporította a hulladékot.

A gyorsöntésnél a folyékony vas felülről kerül a formába, koszoruöntéssel. Valóságban belezuhan a vas a formába, ezáltal gyorsabban telítődik a forma, a folyékony vas jobban tömörül. Az eredmény nem is maradt el, csökkent a selejt. Annyira, hogy a leöntött hat nagy hengerből egyik sem volt selejtes, emellett egy dolgozó munkáját - aki az öntvényről a felöntvény eltávolította - meg lehetett takarítani.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16.kiadás

1953. augusztus 21.

17 óra 10 perc

/Az alkotmány-műszakban...folyt./ v Hbj/Bné/He Kj VE

Pénteken is gyorsöntéssel készítették a hengert Böcsödi István háromtagú öntőbrigádja, amelynek tagjai, de maga a brigádvezető is megelégedéssel szól az új eljárásról, a gyorsöntésről.

- Sokat köszönhetünk ennek a módszernek. Régebben sokat küzdöttünk, vesztőtünk a selejttel, most pedig selejtmentesen a réginél jobb eredménnyel dolgozunk. Korábbi 130 százalékos átlagunkat 150 százalékra növeltük.

Az eddig elért eredmények további lendületes munkára ösztönzik a vasöntőket: jelenleg még csak négy-öt fajta hengert öntenek gyorsöntéssel, de hamarosan kiérintezik minden hengerre, sőt más öntvényre is.

A Fémáru- és Szerzőgépgyárban

sok nehéz fizikai munkát kellett kifejteni Ambrus Rezső sztahanovista esztorgályosnak, amikor az esztorgagap mintegy 3 méter szélességű kézi-erővel kellett előre és hátra mozgatnia. Most, hogy felszerelték gépre a "gyors előre és hátra" készüléket, megszűnt a fizikai munka nehézsége. Az esztorgagép szánja egy gombnyomásra a motor segítségével gyorsan mozog a kívánt irányban.

- A "gyors előre és hátra" készülékkel könnyebb lett a munkán - mondja Ambrus Rezső. - Érthető is, megszabadultam a szán kézmozdulatától. Ugyanakkor közel 20 százalékkal csökkent a gép kiszolgálási ideje is. Ez magával hozza a nagyobb termelékenységét. Ennek köszönhetően 160 százalékos átlagteljesítményt ért el. R

Az ujnak, a jobbnak segítségével pénteken, az Alkotmányunk ünnepeét követő műszakon is több mint 160 százalékos teljesítménnyel büszkélkedhet Ambrus Rezső.

Az Április 4. Gépgyárban

dolgozik Fazekas Antal marós, aki munkájánál többkétes marófejet alkalmaz. Szép eredményeket ér el, átlag 150 százalékos. Simon László hosszabb ideje figyelte társa munkáját és maga is foglalkozott a többkétes marófejek kialakításával. Simon László részt vett Diósgyőrött a Koloszev-arkéten és az ott szerzett tapasztalatok alapján megalkototta a Koloszev-módszer szerint kialakított lépéses beállítású, többkétes marófejet. A lépésesen egymás mögé elhelyezett kések között megszűnik a fogásmélység. Így egy késekre kisebb terhelés jut, a megmunkálandó anyagról a marófej mégis egyszerre nagyobb fogással munkál le. Simon László ezt a marófejet alkalmazásnál tudja eredményesen alkalmazni. Mégpedig olyan hasznosan, hogy felére rövidíti az

eddiggi munkaidőt. Az új marófejjel a viszonylagos gépkiszhasználás is megnövekszik és mint Simon László megjegyzi - A 240 százalékos eddigi teljesítményen rövidesen 280 százalékra emelkedik. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1953. augusztus 21.

12 óra 15 perc

Gyorslista a tervekölcsönorsolás második napjáról

k Gy L1 VE

1000 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0032	601-700
0134	001-100
0218	101-200
0822	001-100
1356	901-1000
1631	801-900
2125	001-100
2463	701-800
2624	601-700
3182	601-700

200 Ft névértékben kisorsolva:  
/Sorozathuzással/

Sorozatszám Számtól-számig:

0012	701-800
0027	501-700
0030	501-600
0038	701-800
0049	201-300
0050	501-600
0055	701-800
0059	501-600
0063	701-800
0067	601-700
0080	001-100
0080	101-200
0091	401-500
0093	801-900
0115	301-400
0115	701-800
0121	801-900
0148	901-1000
0150	901-1000
0155	701-800
0163	001-100
0169	001-100
0174	001-100

200 Ft. névértékben kisorsolva:  
/Sorozathuzással/

Sorozatszám: Számtól-számig:

0183	501-600
0192	901-1000
0204	401-500
0208	901-1000
0211	301-400
0216	501-600
0227	501-600
0238	401-500
0244	201-300
0250	701-800
0255	101-200
0260	401-500
0263	401-500
0264	101-200
0271	901-1000
0288	001-100
0288	501-600
0290	101-200
0291	501-600
0302	101-200
0303	101-200
0310	301-400
0315	401-500
0329	201-300
0339	701-800
0359	701-800
0384	301-400
0391	401-500
0398	601-700
0414	301-400
0417	001-100
0436	501-600
0439	501-600
0439	801-900
0441	801-900
0456	901-1000
0476	301-400
0477	701-800
0478	901-1000

/Folyt.köv./

M T I B É L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás

1953. augusztus 21.

17 óra 25 perc

/Gyorslista...1.folyt / k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
0482	301-400	0800	601-700
0505	001-100	0813	201-300
0513	901-1000	0817	801-900
0516	401-500	0832	901-1000
0516	501-600	0836	901-1000
0530	001-100	0841	501-600
0553	001-100	0843	901-1000
0557	101-200	0853	901-1000
0559	001-100	0864	201-300
0565	901-1000	0865	701-800
0570	801-900	0866	801-900
0573	801-900	0868	701-800
0577	001-100	0871	701-800
0588	601-700	0887	201-300
0593	901-1000	0892	301-400
0599	201-300	0901	401-500
0604	001-100	0906	701-800
0630	801-900	0910	901-1000
0657	401-500	0921	201-300
0663	101-200	0933	501-600
0667	401-500	0933	601-700
0671	301-400	0933	801-900
0689	401-500	0955	401-500
0703	701-800	0957	001-100
0716	301-400	0963	801-900
0733	801-900	0973	301-400
0734	901-1000	0978	501-600
0740	001-100	0986	601-700
0741	801-900	0987	801-900
0747	801-900	0990	001-100
0750	901-1000	0997	401-500
0760	501-600	0998	301-400
0762	001-100	1000	701-800
0763	101-200	1003	401-500
0766	401-500	1005	101-200
0783	601-700	1011	301-400
0795	701-800	1016	901-1000
0799	401-500	1021	301-400
		1024	401-500
		1029	001-100

TL /Folyt.köv./

M T I B E L P Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás

1953. augusztus 21.

1 1/2 óra<sup>45</sup> perc

/Gyordista...2.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Szántól-s zámig:	Sorozatszám:	Szántól-s zámig:
1032	101-200	1350	501-600
1053	301-400	1353	601-700
1077	801-900	1358	401-500
1078	401-500	1372	001-100
1082	401-500	1376	301-900
1093	001-700	1379	101-200
1105	801-900	1379	901-100
1112	701-800	1397	701-800
1125	501-600	1401	101-200
1128	801-900	1410	601-700
1130	001-100	1412	301-400
1136	601-700	1414	601-700
1163	701-800	1415	201-300
1170	801-900	1419	301-400
1171	801-900	1420	701-800
1176	901-1000	1423	701-800
1177	501-600	1424	001-100
1188	701-800	1427	801-900
1203	901-1000	1445	201-300
1211	301-400	1448	901-1000
1219	401-500	1455	101-200
1221	701-800	1463	001-100
1228	701-800	1463	901-1000
1233	601-700	1469	701-800
1236	901-1000	1470	501-600
1250	301-400	1486	401-500
1261	801-900	1487	501-600
1265	601-700	1503	801-900
1266	301-400	1523	001-100
1277	201-300	1534	501-600
1300	101-200	1535	801-900
1301	501-600	1543	401-500
1304	901-1000	1555	701-800
1312	001-100	1567	001-100
1314	501-600	1579	601-700
1320	601-700	1601	201-300
1321	201-300	1612	701-800
1321	401-500	1614	801-900
1328	001-100	1615	801-900
1344	201-300	1629	001-100
1346	401-500	1634	901-1000
		1635	301-400

Fajst. Köv/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1953. augusztus 21.

7 1/2 óra 30 perc

/Gyorslista...3.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1649	001-100	2047	401-500
1753	701-800	2054	501-600
1757	701-800	2055	801-900
1765	001-100	2067	401-500
1776	601-700	2096	601-700
1783	301-400	2101	501-600
1804	801-900	2112	501-700
1806	901-1000	2121	701-800
1815	201-300	2123	401-500
1822	101-200		
1839	601-700	2137	901-1000
1840	201-300	2139	301-400
1840	501-600	2144	901-1000
1842	801-900	2155	001-100
1873	901-1000	2157	001-100
1883	701-800	2161	701-800
1898	901-1000	2165	001-100
1908	201-300	2165	201-300
1911	401-500	2169	601-700
1912	101-200	2170	801-900
1914	001-100	2174	001-100
1922	801-900	2188	701-800
1929	001-100	2206	601-700
1929	101-200	2217	001-100
1939	201-300	2218	301-400
1941	601-700	2229	701-800
1948	501-600	2236	401-500
1980	401-500	2239	101-200
1981	301-400	2242	701-800
1983	101-200	2264	601-700
1995	301-400	2283	401-500
2025	101-200	2286	501-600
2025	401-500	2292	901-1000
2029	301-400	2300	201-300
2035	101-200	2302	701-800
2038	501-600	2310	301-400
2044	201-300	2314	801-900
2044	701-800	2318	101-200
2047	201-300	2328	301-400

S

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás 1953. augusztus 21.

17 óra 45 perc

/Gyorslista...4.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2338	901-1000	2661	401-500
2340	201-300	2663	801-900
2342	701-800	2685	001-100
2342	901-1000	2703	901-1000
2356	001-100	2712	701-800
2398	201-300	2717	501-600
2414	801-900	2728	801-900
2416	501-600	2733	001-100
2416	801-900	2739	501-600
2419	801-900	2745	901-1000
2431	401-500	2759	801-900
2443	201-300	2761	801-900
2445	301-400	2772	801-900
2447	501-600	2779	901-1000
2455	701-800	2790	201-300
2463	201-300	2791	401-500
2466	301-400	2792	401-500
2468	101-200	2793	201-300
2469	101-200	2807	501-600
2470	001-100	2827	801-900
2470	701-800	2836	901-1000
2471	501-600	2840	501-600
2478	801-900	2848	601-700
2489	900-100	2848	701-800
2490	701-800	2871	901-1000
2503	901-1000	2893	401-500
2514	201-300	2895	801-900
2516	401-500	2898	201-300
2518	001-100	2925	001-100
2553	701-800	2927	701-800
2583	701-800	2928	801-900
2585	501-600	2947	401-500
2604	201-300	2952	801-900
2628	101-200	2998	901-1000
2629	901-1000	2999	101-200
2631	301-400	3000	501-600
2634	901-1000	3028	301-400
2645	301-400	3037	001-100
2647	401-500	3038	301-400
2661	001-100	3044	701-800
2661	101-200	3045	801-900

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás 1953. augusztus 21.

18 óra <sup>05</sup> perc

/Gyorslista...5.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben ki sorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
3054	601-700	0139	401-500
3062	901-1000	0142	201-300
3070	801-900	0145	401-500
3100	001-100	0155	601-700
3111	601-700	0166	301-400
3117	301-400	0173	501-600
3122	501-600	0187	201-300
3131	101-200	0197	701-800
3135	701-800	0206	101-200
3154	901-1000	0212	501-600
3158	901-1000	0213	401-500
3164	901-1000	0215	601-700
3169	401-500	0224	701-800
3180	501-600	0243	801-900
3185	601-700	0249	201-300
3199	201-300	0259	201-300
3221	001-100	0260	901-1000
3221	401-500	0266	801-900
		0267	601-700
0008	201-300	0279	901-1000
0016	201-300	0280	301-400
0028	501-600	0296	201-300
0032	001-100	0302	801-900
0050	101-200	0310	701-800
0053	701-800	0324	301-400
0062	401-500	0327	501-600
0064	701-800	0350	801-900
0069	601-700	0386	801-900
0081	101-200	0390	001-100
0092	101-200	0393	301-400
0092	201-300	0396	901-1000
0095	001-100	0398	401-500
0102	101-200	0400	201-300
0103	001-100	0407	301-400
0105	501-600	0417	301-400
0109	801-900	0460	001-100
0110	601-700	0462	001-100
0119	401-500		
0124	801-900		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra <sup>15</sup>perc

/Gyorslista, ..6.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-s zámig:

Sorozatszám:

Számtól-s zámig:

0469 101-200  
 0480 101-200  
 0491 801-900  
 0500 501-600  
 0502 701-800  
 0524 301-400  
 0540 301-400  
 0551 501-600  
 0555 101-200  
 0572 201-300  
 0588 901-1000  
 0590 301-400  
 0609 201-300  
 0616 801-900  
 0618 201-300  
 0635 101-200  
 0646 501-600  
 0649 501-600  
 0651 501-600  
 0661 701-800  
 0668 801-900  
 0697 501-600  
 0698 501-600  
 0699 501-600  
 0706 301-400  
 0707 101-200  
 0716 101-200  
 0716 201-300  
 0721 001-100  
 0743 101-200  
 0744 401-500  
 0745 701-800  
 0754 501-600  
 0754 701-800  
 0756 201-300  
 0756 601-700  
 0759 201-300  
 0763 501-600  
 0768 701-800  
 0777 501-600  
 0777 901-1000  
 0784 001-100  
 0784 101-200

0784  
 0787  
 0806  
 0813  
 0814  
 0825  
 0833  
 0837  
 0847  
 0856  
 0864  
 0872  
 0873  
 0874  
 0878  
 0885  
 0896  
 0898  
 0911  
 0915

0919  
 0920  
 0941  
 0945  
 0955  
 0969  
 0971  
 0983  
 0986  
 1005  
 1013  
 1017  
 1019  
 1020  
 1037  
 1053  
 1074  
 1075  
 1079

701-800  
 901-1000  
 601-700  
 501-600  
 301-400  
 201-300  
 201-300  
 201-300  
 201-300  
 901-1000  
 501-600  
 301-400  
 101-200  
 701-800  
 401-500  
 201-300  
 401-500  
 701-800  
 601-700  
 601-700

001-100  
 801-900  
 301-400  
 901-1000  
 701-800  
 901-1000  
 201-300  
 801-900  
 301-400  
 701-800  
 201-300  
 801-900  
 701-800  
 101-200  
 801-900  
 801-900  
 601-700  
 601-700  
 701-800

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 24. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra perc 25

/Gyorslista...7.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsólvá:

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám:

Számtól-számig:

1080 201-300

1091 101-200

1096 601-700

1107 601-700

1108 301-400

1108 701-800

1113 201-300

1119 201-300

1121 301-400

1134 201-300

1143 601-700

1153 301-400

1157 001-100

1158 201-300

1162 001-100

1164 201-300

1165 301-400

1178 501-600

1189 601-700

1200 501-600

1201 501-600

1205 501-600

1222 501-600

1227 501-600

1229 801-900

1230 801-900

1238 901-1000

1244 801-900

1252 001-100

1255 601-700

1261 901-1000

1270 001-100

1273 401-500

1274 801-900

1280 301-400

1311 701-800

1315 101-200

1319 101-200

1323 001-100

1357 801-900

1369

1375

1381

1389

1391

1392

1392

1398

1412

1414

1427

1441

1452

1467

1468

1477

1483

1486

1503

1504

1509

601-700

701-800

001-100

601-700

801-900

101-200

501-600

301-400

501-600

901-1000

001-100

301-400

101-200

501-600

101-200

301-400

801-900

501-600

901-1000

501-600

601-700

/Folyt.köv./ Π

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra 20 perc

Tovább szélesedik a verseny Széchenyvárosban

Vid He Li VE

Augusztus 20 után törhetetlenül tovább fokozódik a munkalendület Széchenyvárosban is.

A koksizó kemencefelazó kőművesi nagyszerű munkát végezték az Alkotmány ünnepére indított versenyben. A Vaskohászati Kemenceépítő Vállalat és a 30/2 Vállalat dolgozói már régi versenytársak ezen az építkezésen. Az alkotmányi versenyben a 30/2-es Vállalat egyforma munkánál 25 köbméteres előnyt szerezett. A VKV kőművesei elhatározták, hogy a hónap végére behozzák a 25 köbméteres hátrányt. Így most még inkább kiéleződött a nemes vetélkedés, hiszen a 30/2-es Vállalat dolgozói úgy határoztak: tovább is tartják az Alkotmány-műszakban elért kiváló eredményüket.

Pénteken máris megmutatkozott az eredményekben a két vállalat dolgozói közötti lendületes verseny. /délég már három sorfalat rakott fel, ami annyit jelent, hogy a napi normát 12 óráig teljesítette. Bolius János brigádja ezzel napi 252 százalékos teljesítést az augusztus 20. utáni első munkanapon. / A VKV részéről Bolius János brigádja

A "másik" oldalon a 30/2-es Vállalat dolgozói is helytállnak szavuknak. Boros István brigádja az alkotmányi verseny győztese nem enged az elsősből. Napi 7 sorral vívták ki magukat az elsősből, most is tartani akarják ezt a szép eredményt. Délben már a 4-ik sornál tartottak. A brigád tagjai ilyen teljesítés mellett naponta több mint 150 forintot keresnek.

- Ebben a hónapban fejenként kb 3200 forintosot keresünk - mondja Boros István, s hozzáteszi: a jó munka után egyre jobban élünk. /MTI/

A borsodnádasdi hengerészek augusztus 20. után is lelkesen harcolnak a napi feladatok teljesítéséért

Vid TP He Kj VE

A borsodnádasdi hengerészek már az Alkotmány-műszakban elhatározták, hogy az ünnep után is tartják, sőt tovább fokozzák munkalendületüket. Csütörtökön reggel az éjjeli műszak brigádja 10-15 perccel korábban fejezték be a munkát és műszak végéig rendbehozták a hengereseket. Tudták, hogy ezt a kieső időt a szavatalan, egyenletes tornálás pótolja, mert a péntek délelőtti műszakon nem kell a hibákkal bajlódniuk. /Folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra 10 perc

/A borsodnádasdi hengerészek...folyt./ Vid TP Ho Kj VE

Pénteken reggel jó lendülettel indult a termelés. Különösen a negyedik sorozaton alakult ki élénk érdeklődés Bóta Lajos sztahanovista hengerész és Kormos Ferenc hengerész DISZ-brigádja között. Mindketten vastagnéretű lemezt gyártottak. A műszak első felében még Kormos Ferenc brigádja vezetett, de azután fej-fej mellett haladtak és végeredményben Bóta Lajos brigádja 162 százalékos eredménnyel zárta a műszakot. Kormos Ferenc brigádja 158.9 százalékos eredménnyel harcolt ki.

A délelőttiös műszak valamennyi brigádja teljesítette előirányzatát, s így az egész műszak 124.5 százalékra teljesítette műszaktervét. /MTI/

- - -

Jól szerepeltek a magyar művészek a VIT művészeti versenyén

k -ez/TI/He Mi VE

A bukaresti Világifjúsági Találkozó művészeti versenyén résztvevő magyar művészek jól megállták helyüket és öt első, 14 második, s több mint 20 harmadik helyet szerezve értékes sikerekkel gazdagították a magyar művészet jó hírét. A részletes eredmények a következők:

Az énekversenyben első díjat nyert Illofalvy Róbert /tenor/, második díjat Csorhát Zsuzsa /szoprán/, Remsey Győző /tenor/, Melis György /bariton/, harmadik díjat Tamásy Éva /alt/, Varga András /bariton/ és Várhelyi Endre /basszus/.

A hegedűversenyben második díjat nyert Banyák Kálmán és Pauk György, harmadik díjat Bókai Csaba. Zongoraversenyben harmadik lett Frankl Péter.

A fuvóshangszeres játékosok közül második lett Kovács Imre /fuvola/, valamint Fehér István /fagott/. A fagottosoknál az első díjat nem adták ki. Harmadik díjat kapott Meizl Ferenc /klarinét/ és Latorczai István /trombita/.

A népi hangszereszek versenyében Balogh László második díjat nyert.

Balotaszőlőben három művészlány: Kun Zsuzsanna, Pülöp Viktor és Csinnádi Dóra második, négy művészlány: Szarvas Jánina, Eck Imre, /valamint köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27.kiadás

1953.augusztus 2á.

18 ora 10 perc

/Jól szerepeltek...folyt./ k -oz/TI/He Mi VE

Müller Margit és Lakatos Gabriella harmadik lett.

A népi zenekarok versenyében az Ifjúsági Népi Zenekar a második díjat szerezte meg, a szimfonikus zenekarok versenyében pedig harmadik lett az Ifjúsági Zenekar.

A népi táncgyűjtések versenyében első lett a Szakszervezetek Központi Művészegyüttesének tánckara, harmadik az Ipari Tanulók Központi Együttesének tánckara.

A népi tánc egyéni versenyben Fazekas József, Mányai Erzsébet és Horváth Tibor révén három harmadik helyet szereztek művészeink. Fazekas József és Horváth Tibor a Szakszervezeti Együttes tagjai.

A kórusok versenyében harmadik díjat kapott a Szakszervezeti Együttes Énekkara és a Debreceni Népi Együttes énekkara.

A képzőművészeti pályázaton részvevő művészek közül Domjén Attila, "Gábor Áron" című festményével első díjat, Oszánádi András "Táncoló kurucok" című linoleum-metszetével második díjat, Kis István "Békét akarunk" című szobrával harmadik díjat, és Ceglédi István VIT plakátjával harmadik díjat nyert.

Első díjat nyert a fénykép-pályázaton Rév Miklós és harmadik díjat a zeneszerzők között Sárközi István.

A VIT-on bemutatott filmjeink közül az "Eszéri lakodalmas" első díjat, a "Hős ifjúság" második díjat és a "Nekik béke kell" harmadik díjat nyert.

Versenyen kívül szerepelt a Világi Ifjúsági Találkozó rendezvényén az Állami Operaház balettkara, amelyet kitűnő számaiért diplomával tüntettek ki.

A balettversenyben Aarika Anelli /Finnország/, a Magyar Állami Operaház tagja harmadik díjat nyert. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1953. augusztus 21.

18óra 40perc

/Gyorslista...8.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-számgig: Sorozatszám: Számtól-számgig:

1526	201-300	1871	301-400
1526	701-800	1880	401-500
1534	801-900	1891	501-600
1537	001-100	1903	901-1000
1539	901-1000	1904	001-100
1545	101-200	1920	101-200
1546	401-500	1941	101-200
1554	201-300	1944	201-300
1560	601-700	1958	401-500
1565	801-900	1963	901-1000
1573	301-400	1972	401-500
1582	901-1000	1992	701-800
1592	901-1000	2009	101-200
1596	701-800	2009	701-800
1599	101-200	2010	401-500
1614	901-1000	2011	801-900
1648	201-300	2022	301-400
1758	301-400	2026	801-900
1758	501-600	2029	401-500
1760	201-300	2034	701-800
1764	901-1000	2037	501-600
1769	501-600	2037	701-800
1770	201-300	2039	801-900
1772	601-700	2049	901-1000
1772	901-1000	2062	401-500
1777	201-300	2066	101-200
1789	101-200	2069	501-600
1789	801-900	2072	201-300
1793	201-300	2078	301-400
1799	101-200	2131	001-100
1807	401-500	2148	601-700
1826	601-700	2156	401-500
1827	301-400	2156	701-800
1831	701-800	2156	901-1000
1833	001-100	2163	301-400
1843	201-300	2168	901-1000
1853	401-500	2171	901-1000
1863	301-400	2172	101-200
1871	201-300		

TL/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra 10 perc

/Gyorslista...9.folyt / k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

2197	001-100	2558	801-900
2224	901-1000	2565	401-500
2247	801-900	2570	201-300
2255	201-300	2572	901-1000
2255	501-600	2573	001-100
2260	301-400	2595	201-300
2266	201-300	2609	101-200
2266	401-500	2620	901-1000
2285	701-800	2634	801-900
2287	701-800	2653	201-300
2295	901-1000	2655	001-100
2305	301-400	2657	601-700
2309	701-800	2672	101-200
2311	201-300	2679	601-700
2323	001-100	2684	601-700
2344	001-100	2693	201-300
2362	901-1000	2698	401-500
2364	401-500	2736	501-600
2371	901-1000	2737	001-100
2374	801-900	2737	801-900
2380	401-500	2738	101-200
2381	501-600	2739	301-400
2397	801-900	2764	001-100
2403	701-800	2763	501-600
2405	101-200	2764	901-1000
2407	001-100	2769	801-900
2407	801-900	2796	301-400
2412	601-700	2797	201-300
2422	401-500	2803	601-700
2423	901-1000	2804	501-600
2428	201-300	2807	801-900
2440	101-200	2809	301-400
2447	701-800	2810	501-600
2455	401-500	2819	101-200
2467	601-700	2824	001-100
2503	801-900	2825	501-600
2517	101-200	2831	501-600
2524	801-900	2834	101-200
2528	601-700	2837	201-300
2528	901-1000	2842	401-500
2556	901-1000		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás 1953. augusztus 21.

18óra<sup>57</sup>perc

/Gyorslista.. .lo.folyt / k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsó lva:

Sorozatszám: Szántól-számig:

2848	401-500
2858	801-900
2860	101-200
2862	701-800
2869	901-1000
2876	401-500
2901	001-100
2903	001-100
2907	701-800
2909	201-300
2916	401-500
2935	901-1000
2943	401-500
2949	001-100
2950	201-300
2976	801-900
2991	901-1000
2997	701-800
3011	701-800
3016	101-200
3022	401-500
3025	901-1000
3028	401-500
3029	401-500
3035	801-900
3050	901-1000
3056	301-400
3079	501-600
3080	901-1000
3096	101-200
3112	701-800
3139	301-400
3141	801-900
3159	101-200
3186	801-900
3187	101-200
3194	401-500
3205	401-500
3208	101-200
3211	001-100
3217	001-100
3222	401-500

/Folyt.köv./

8

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás

1953. augusztus 21.

12 óra 45 perc

A Klement Gottwald Villamosági Gyár új szerelőcsarnokának építkezésén pénteken megkezdték az első 33 tonna előregyártott pillér beemelését

1 SzB/CX/Hs L. VE

A Klement Gottwald Villamosági Gyár új szerelőcsarnok építési 20.000 köbméter föld kivezetése, illetve víz zarándítása, a pilléralapok elkészítése után pénteken megkezdték a 33 tonnás előregyártott pilléroszlopok beemelését.

A 40 tonnás elektrómosbika halk bugással a teli földre földről mind feljebb és feljebb a 23 méter hosszú, káros oszlopot. Mészáros Lajos állványozó, Eko Sándor és Salánki Imre kubikos brigádjai pedig feszítővasakkal segítik a nagyméretű elem emelését. A tervezők, a statikusok, az építkezés műszaki vezetői és a fizikai dolgozók figyelnek, jegyznek, elégedetlen bólogatnak. Már a b végében van a káros elem, amikor a másik bika folytatja az emelés további részét. A bika drótkötőlei ráfonódnak a levegőben lógó elemre és elfordítják az alap felé.

- Jól halad az emelés, nincs semmi baj, most már a nehezén vagyunk - mondja Bálint Ferenc, a szerelőcsarnok fiatal sztahanovista főépítésvezetője, az építőipar most kiűrtötött kiváló dolgozója.

"Kezdetben komoly nehézségeink voltak. Eredetileg nem előregyártott elemekből épült csarnokot terveztek. Hosszas megfontolás után arra a meggyőződésre jutottunk, hogy a hatalmas csarnokhoz így nagymennyiségű fa- és állványanyagra lenne szükség. Az előbbi építkezés érdekében úgy döntöttünk, hogy az élenjáró szovjet tapasztalatok alapján a csarnok összes elemét a földön előregyártjuk és utána helyére emeljük. Ezzel a módszerrel hatalmas mennyiségű faanyagot takarítottunk meg. Ilyen különleges vékony 33 tonnás elemeket még nem emeltek az országban. A tröszt gépészeti osztályának dolgozói az emelésben részvevő 3 brigád és mi műszakiak sokat gondolkoztunk az emelés technikáján. Már két hónappal ezelőtt szinte naponta tartottunk közös megbeszéléseket. Ezeket Mészáros, Eko és Salánki brigádvezetők sok hasznos, gyakorlati tanácsot adtak nekünk, műszaki vezetőknek, amelyeket most mind hasznosítottunk. Az építkezés fizikai és műszaki dolgozóinak kollektív munkája az a szép eredmény, amelyért már eddig is 60.000 forint célprémiumot kaptunk. Én 1.200 forint célprémiumot kaptam, a többi is látnom, hogy kormányunk mennyire megbecsüli a mi jó munkánkat is," mondja és méris intőzkedik, hogyan végezzék el a pillér kivezetését, kimerítését.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1953. augusztus 21.

18 óra 45 perc

/A Klement Gottwald Villamosági...folyt./ a SZB/OK/He La VE

Alig pár óra telt el az emelés kezdetétől és Mészárosék már hozzáfognak a pillér kikötéséhez. Felkerül a pillér legfetejére az építők győzelmi jelvénye, a zöldleveles gally és a kis vörös zászló.

Eke Sándor és Salánki Imre, az építkezés két legjobb kubikos brigádvezetője gyönyörködve nézik a keskeny oszlopot. Ők betonozták, az ő jó munkájuk eredményét is hirdeti a zöld gally, a piros kis zászló.

Most az a feladatunk - mondja Eke brigádvezető - hogy az elkövetkező napokban a beüttemozott napi egy pillér emelésén kívül a bikákat is át tudjuk állítani egy műszak alatt a kővelező pillér emeléséhez. Napi két pillér beemelésével akarjuk előbbrehozni az új szerelőcsarnok építése teljes befejezésének határát. /MTI/

- - -

A tatabányai VIII-as akna bányászai a "Bányász-békehét" első műszakjában 113 százalékra teljesítették tervüket

i Vtd Hbj He Kj VE

A tatabányai VIII-as akna bányászai a III. Bányásznapi méltó megünneplésére elhatározták, hogy augusztus 21-től szeptember 6-ig békeőrséget állnak. Versenyre hívják valamennyi szénmedence bányavállalatát.

A versenyt kezdeményező VIII-as aknások osztrétkön gondos fenntartásokkal biztosították, hogy pénteken is jó és szénrel telő munkahelyek legyenek.

Péntek reggel nagy lendülettel indult meg a munka.

A Bányász-békehét első műszakjában az északi öregfront és a déli front dolgozóinak együttesen több mint 100 emelő tervon felüli szénrel küldték felszínre. Az egész bánya dolgozóinak a bányász-békehét első műszakjában 113 százalékos teljesítménnyel mutattak példát a bányai szénmedence többi bányáinak. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33.kiadás

1953. augusztus 21.

19 óra 15 perc

Szénbányászatunk a napi terv 117.8 százalékos teljesítésével köszöntőre Alkotmányunk ünnepét

1 NIM Hbj Hc VE

Szénbányászaink ragyogó győzelemmel köszöntőre Alkotmányunk születésének negyedik évfordulóját. Az alkotmány-műszak utolsó napján, augusztus 19-én reggeltől 20-a reggelig terjedő napon valamennyi szénmedencében jelentősen túltelejesítették előírásukat, s országos viszonylatban a napi tervet 117.8 százalékkal szárnyalták túl. /MTI/

---

Bányászaink becsülettel akarják megünnepelni a III. Bányásznapot; esztalakoznak a tatabányai VIII-as akna vállalat dolgozóinak felhívásához

8 Hbj/Bnó/Hc Kj VE

A tatabányai VIII-as akna vállalat dolgozóinak felhívása nagy visszhangra talált az ország valamennyi szénmedencéjében.

A Mátranovákai Szénbányák Vállalat *R*

dolgozói elsőnek esztalakoztak a tatabányai VIII-as akna felhívásához.

- Megfogadjuk - hangzik ígőretük - hogy augusztus 21-től szeptember 6-ig előírt szén tervünkön felül 560 tonna szenet küldünk felszínre. Ennek érdekében vállaljuk, hogy a bányásznapig 3 százalékkal növeljük a szénlő műszakszámot. Külszini dolgozóink a szénlőszálynál lévő 150 tonna szenet a bányásznapig elszállítják és ezzel megcserélik a szén, egészséges munkakörülményeket.

Már az első nap első műszakján helyváltak adott szavuknak a mátranovákai bányászok: a műszakra előírt szén tervet 28.5 tonnával túltelejesítették.

A Középdunántúli Szénbányászati  
Tröszt herendi külfejlesztési bányájának  
dolgozói

pénzek reggeli műszakkezdés előtt röpgyűlésen elhatározták: esztalakoznak a tatabányai VIII-as akna dolgozóinak kezdeményezéséhez, Bányásznapig békeórséget állnak, s szeptember 6-ig 500 tonna szenet tervüknek tervon felül, az Alkotmány-műszakhoz viszonyítva felére csökkentik az igazolatlanul elszállítottak számát. /Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 34. kiadás

1953. augusztus 21.

19 óra 40 perc

/Bányászaink becsülettel... folyv./ ö Hbj/Bné/He Kj VE

Az Alkotmány-Ünnep utáni első műszakon már megtették az első lépést fogadalmuk teljesítése felé: 118.3 százalékra teljesítették tervüket!

Petőfi bánya gyöngyösi aknaüzemének

dolgozói az Alkotmány ünnepé után azzal a szilárd elhatározással fogtak munkához, hogy a Bányásznap tiszteletére behozzák egynapos elmaradásukat és 105 százalékos tervteljesítést érnek el.

Az első műszak dolgozói délután 2 óráig 3 vagon szenet termeltek tervükön felül.

A pécsbányatelepi Pánczél Ferenc frontbrigádja

augusztus 1-től 19-ig több mint 600 csille szenet termelt tervon felül. A brigád tagjai új munkalendülettel folytatták a versenyt az ünnep utáni első műszakon is.

Pénteken reggel az elsőik között szálltak le a bányába.

Meredekdőlésű munkahelyükön ünnep utáni napon mindig nagy gondot okoz a biztonság. Blazsok! Anna! ifj. munkás sztahanovista vágja a szénlég megkezdése előtt vállalt közszeres tervteljesítési tervét!

Mire a műszakváltás ideje elérkezett, a fiatal sztahanovista öt süvegfa hozzan fejtette ki a szenet a meredekdőlésű, 80-90 centiméteres széntelapból. De jól dolgoztak többi társai is.

A brigádtagok azonban nem elégedtek meg 102 százalékos eredménnyel. Tudják: tőlük többet vár a hazá. Ezért elhatározták, esztlakoznak a tatabányai VIII-as akna versenyfelhívásához, több szénrel mutatják meg, nagy ünnepnek tartják a Bányásznapot. Vállalták, hogy heti tervüket öt nap alatt befejezik és szombaton már tervon felül termelnek, hiszen 30 csille szenet szállítanak ki munkahelyük-ről az előírányzatukon felül. Így akadják megtétezn. az eddig tervon felül adott százszáz tonna szenet és példát mutatna még elmaradó társai-  
iknak. /MTI/

---

B 35. kiadás

1953. augusztus 21.,

19  
6rafterc

/Gyorslista...II., folyt. k Gy Li VE

500 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám: Számtól-számgig:

0124 301-400  
0216 801-900  
0232 501-600  
0317 801-900  
0386 901-1000  
0574 301-400  
0645 001-100  
0787 401-500  
0831 901-1000  
0848 901-1000  
0879 101-200  
1166 201-300  
1256 601-700  
1451 201-300  
1548 201-300  
1602 401-500  
1630 901-1000  
1797 701-800  
1832 601-700  
2012 201-300  
2176 501-600  
2343 001-100  
2534 901-1000  
2770 901-1000  
2772 201-300  
3103 101-200  
3110 201-300  
3125 101-200  
3134 701-800  
3145 401-500

50.000 Ft-ot nyertek  
/egyenkénti húzással/

Sorozatszám: Sorszám:

0883 0057

25.000 Ft-ot nyertek/  
/egyenkénti húzással/

1220 00885  
1609 0837  
2640 0430  
2808 0776

10.000 Ft-ot nyertek  
/egyenkénti húzással/

0191 0839  
0206 0587  
0246 0014  
1574 0057  
1591 0801  
1643 0525  
1755 0886  
2453 0897  
2513 0449  
2518 0622  
2684 0782  
2825 0123

5000 Ft-ot nyertek  
/egyenkénti húzással/

0070 0826  
0182 0636  
0202 0596  
0287 0353  
0387 0501  
0456 0783  
0479 0524  
0630 0344  
0636 0175  
0777 0803  
0907 0266  
0950 0990  
1012 0325  
1049 0722  
1069 0242  
1153 0687  
1240 0298  
1322 0696  
1355 0663  
1383 0469  
1610 0349  
1624 0935  
1819 0390  
1923 0486  
1973 0960  
1976 0053  
2075 0762  
2259 0112

2578 0999  
2812 0438  
2897 0564  
2937 0375  
3062 0458  
3137 0862

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36<sup>o</sup> Kiadás 1953. augusztus 21. 20 óra 10 per

A begyűjtési miniszter augusztus 31-ig meghosszabbította a gabona-begyűjtés versenyét

k BGyM Gy No VE

Az idei csapadékos időjárás jelentős mértékben akadályozta a cséplési munkák gyors elvégzését. A cséplési munkák elhúzódása miatt jelenleg nincs olyan megye, amely gabonabegyűjtési tervét a minisztérium által meghatározottnál még leelőn 100 százalékra teljesítette volna. Ezért a begyűjtési miniszter a gabonabegyűjtési verseny végső határidejét augusztus 31-ig meghosszabbította. Ekkor adják át a minisztérium által meghatározott díjazást és a 3 milli<sup>o</sup> forint értékű jutalmakat.

Ez az intézkedés módot ad Borsod, Nógrád, Vas megyéknek is arra, hogy a megyék rangsorában előbbre jussanak, hogy gabonabegyűjtési tervüket maradéktalanul teljesíthessék, annak ellenére, hogy mintegy 10 nappal későbbben ért be a gabonájuk, mint a többi megyékben. /MTI/

Eltemették Buchinger Manót

VE/Gy VE

Kéntek délután 3 órakor a Farkasréti temetőben nagy részvétel mellett temették el Buchinger Manó országgyűlési képviselőt. A temetésen Buchinger Manó családtagjai mellett nagy számban jelentek meg régi szakszervezeti harcostársai.

A Budapesti Pártbizottság nevében Farkas László, a Budapesti Pártbizottság titkára, az országgyűlés nevében Mekis József országgyűlési képviselő, a Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke mondott búcsúbeszédet a sírnál. /MTI/

Alkotmányunk ünnepén kitüntetést kaptak az állami gazdaságok és erdők élenjáró dolgozói

k FM ÁGEM/MS/Gy VE

Augusztus 20-án, Alkotmányunk ünnepén kitüntetésben részesültek az állami gazdaságok legjobb traktorosai és állattenyésztői.

Sztahánovista oklevelet kapott 257 traktorvezető, akik július 30-ig elérték és teljesítették 1953. évi tervüket.

A termelési igazgatóságok közül a Középmagyarországi Igazgatóság traktorosai kapták a legtöbb sztahánovista oklevelet, számszerűen 70-en, de szép az eredménye a Dél-dunántúli Igazgatóságnak is, ahol 43 traktoros és az Északmagyarországi Igazgatóságnak, ahol 25 traktorvezető kapott sztahánovista oklevelet. /Folyt.köv./

B37. kiadás

1953. augusztus 21.

20 óra 35 perc

/Alkotmányunk ünnepe...folyt./ t FM ÁGEM/MS/Gy VE

Sztahancovista jelvényt 27 traktoros kapott. Ezek a traktorvezetők már 1954. III-ik negyedévi, sőt közülük többen 1955. évi tervükön dolgoznak. Sztahancovista kitüntetést kapott több gépesoportvezető is.

Az állattenyésztés területén 42 kimagasló teljesítményt elért dolgozó kapott "Kiváló Állattenyésztő" címet és jelvényt.

Kitüntetésben részesültek az erdőgazdaságok legjobb dolgozói is. Az "Erdőgazdaságok kiváló dolgozója" kitüntetést 101 erdőgazdasági dolgozó kapta meg /MTI/

/Gyorslista...12.folyt./ k Gy Li VE

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám:

Számtól-számig:

0032	801-900	0701	601-700
0045	001-100	0720	701-800
0053	901-1000	0777	101-200
0070	801-900	0777	801-900
0140	001-100	0782	701-800
0162	101-200	0783	901-1000
0169	501-600	0800	401-500
0182	601-700	0831	801-900
0191	801-900	0843	701-800
0202	501-600	0861	401-500
0206	501-600	0883	001-100
0246	001-100	0889	801-900
0287	301-400	0899	701-800
0387	501-600	0907	201-300
0389	501-600	0908	401-500
0390	401-500	0918	801-900
0411	801-900	0927	501-600
0444	801-900	0940	801-900
0456	701-800	0948	001-100
0479	501-600	0950	901-1000
0509	901-1000	0996	901-1000
0513	501-600	1012	301-400
0517	201-300	1049	701-800
0555	701-800	1069	201-300
0600	801-900	1078	801-900
0610	301-400		
0630	301-400		
0636	101-200		
0639	101-200		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 38. kiadás

1953. augusztus 21.

21 óráig perc

/Gyorslista. .13.folyt./ k Gy Li VE

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással: 200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Szántól-számig: Sorozatszám: Szántól-számig:

1098	001-100	0107	201-300
1118	501-600	0111	101-200
1146	601-700	0118	701-800
1153	601-700	0119	601-700
1209	901-1000	0120	401-500
1217	001-100	0121	101-200
1220	801-900	0121	401-500
1240	201-300	0126	901-1000
1240	801-900	0130	501-600
1275	601-700	0134	601-700
1281	401-500	0147	401-500
1322	601-700	0149	701-800
1355	601-700	0152	401-500
1383	401-500	0158	601-700
1389	101-200	0162	801-900
1389	701-800	0166	201-300
1411	501-600	0167	701-800
1434	701-800	0170	901-1000
1533	301-400	0186	201-300
1541	601-700	0189	601-700
1558	301-400	0191	601-700
1574	001-100	0204	901-1000

200 Ft névértékben kisorsolva  
/sorozathuzással/

Sorozatszám: Szántól-számig:

0002	901-1000	0212	401-500
0013	301-400	0217	301-400
0031	501-600	0219	601-700
0033	301-400	0223	301-400
0044	201-300	0227	201-300
0058	701-800	0231	001-100
0066	801-900	0231	701-800
0075	001-100	0232	701-800
0076	201-300	0237	901-1000
0091	801-900	0239	001-100
0093	001-100	0242	601-700
0093	201-300	0243	701-800
0102	601-700		
0104	901-1000		

/Folyt.köv./ Π

MTI BELFÖLDI HIREK

B 39. kiadás

1953. augusztus 21.

21 óra 65 perc

/Gyorslista ..14.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám:

Számtól-számig:

0244 001-100  
 0248 501-600  
 0258 401-500  
 0258 001-100  
 0268 201-300  
 0271 601-700  
 0277 001-100  
 0277 701-800  
 0309 901-1000  
 0318 701-800  
 0320 301-400  
 0325 201-300  
 0332 001-100  
 0341 801-900  
 0344 701-800  
 0349 701-800  
 0354 901-1000  
 0368 001-100  
 0376 701-800  
 0380 901-1000  
 0386 601-700  
 0387 001-100  
 0388 101-200  
 0390 501-600  
 0401 001-100  
 0408 801-900  
 0424 101-200  
 0439 601-700  
 0439 901-1000  
 0441 901-1000  
 0454 801-900  
 0457 201-300  
 0460 501-600  
 0461 401-500  
 0461 901-1000  
 0470 601-700  
 0480 701-800  
 0482 601-700  
 0484 401-500  
 0487 801-900  
 0498 401-500  
 0500 101-200

0502 501-600  
 0504 801-900  
 0505 201-300  
 0514 301-400  
 0524 001-100  
 0527 001-100  
 0527 401-500  
 0527 901-1000  
 0543 001-100  
 0546 601-700  
 0554 101-200  
 0559 501-600  
 0561 801-900  
 0566 401-500  
 0570 601-700  
 0572 401-500  
 0576 101-200  
 0587 701-800  
 0591 701-800  
 0592 401-500  
 0601 501-600  
 0601 801-900  
 0605 801-900  
 0608 401-500  
 0612 001-100  
 0614 401-500  
 0620 101-200  
 0632 801-900  
 0635 001-100  
 0639 801-900  
 0645 901-1000  
 0647 701-800  
 0649 801-900  
 0649 201-300  
 0649 901-1000  
 0656 701-800  
 0664 801-900  
 0666 101-200  
 0670 001-100  
 0672 901-1000

/Folyt. köv./



M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41. kiadás

1953. augusztus 21.

21 óra 15 perc

/Gyorslista...16.folyt / k Gy Li VE

300 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám: Számtól-számig:

1800	201-300
1807	501-600
1816	401-500
1819	301-400
1923	401-500
1934	601-700
1973	901-1000
1976	001-100
1984	801-900
1990	801-900
1996	701-800
2021	401-500
2042	501-600
2050	801-900
2075	701-800
2105	101-200
2146	901-1000
2155	501-600
2185	101-200
2225	201-300
2259	101-200
2265	101-200
2401	701-800
2406	901-1000
2408	101-200
2414	501-600
2519	801-900
2441	101-200
2453	801-900
2513	401-500
2518	601-700
2546	901-1000
2578	901-1000
2581	001-100
2609	801-900
2640	401-500
2645	601-700
2656	301-400
2684	701-800
2693	601-700
2695	901-1000
2747	301-400
2777	201-300

Sorozatszám:

Számtól-számig:

2782	501-600
2782	701-800
2808	701-800
2812	401-500
2825	101-200
2889	001-100
2897	501-600
2904	501-600
2937	301-400
2975	201-300
3010	801-900
3011	601-700
3040	001-100
3062	401-500
3113	201-300
3126	001-100
3137	801-900
3163	901-1000
3169	801-900
3179	501-600

200 Ft névértékben kisorsolva:

1003	701-800
1012	201-300
1016	301-400
1020	501-600
1023	401-500
1026	201-300
1027	301-400
1032	501-600
1036	701-800
1037	901-1000
1041	401-500
1041	601-700
1045	201-300
1047	201-300
1050	801-900
1061	001-100
1068	701-800

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 42. kiadás

1953. augusztus 21.

21 óra perc 25

/Gyorsliata...17.folyt./ k Gy Li VE

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:

Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

1071 901-1000  
 1077 901-1000  
 1083 401-500  
 1083 701-800  
 1084 801-900  
 1089 401-500  
 1093 001-100  
 1094 901-1000  
 1099 901-1000  
 1103 501-600  
 1112 101-200  
 1118 801-900  
 1119 101-200  
 1123 001-100  
 1132 201-300  
 1133 801-900  
 1135 601-700  
 1150 801-900  
 1152 401-500  
 1160 301-400  
 1169 001-100  
 1169 301-400  
 1171 401-500  
 1174 401-500  
 1174 901-1000  
 1175 601-700  
 1175 901-1000  
 1198 601-700  
 1209 401-500  
 1210 501-600  
 1211 101-200  
 1219 901-1000  
 1228 801-900  
 1233 201-300  
 1240 601-700  
 1244 201-300  
 1251 701-800  
 1251 801-900  
 1267 901-1000  
 1273 101-200  
 1274 301-400

1283  
 1287  
 1327  
 1340  
 1342  
 1347  
 1348  
 1362  
 1365  
 1367  
 1373  
 1381  
 1396  
 1389  
 1393  
 1405  
 1413  
 1419  
 1424  
 1438  
 1439  
 1440  
 1455  
 1463  
 1466  
 1472  
 1483  
 1484  
 1487  
 1492  
 1501  
 1505  
 1515  
 1518  
 1522  
 1522  
 1527  
 1536  
 1542  
 1552  
 1571  
 1577

301-400  
 901-100  
 701-800  
 001-100  
 601-700  
 501-600  
 701-800  
 501-600  
 401-500  
 301-400  
 201-300  
 401-500  
 301-400  
 101-200  
 601-700  
 501-600  
 501-600  
 701-800  
 501-600  
 001-100  
 301-400  
 801-900  
 101-200  
 601-700  
 901-1000  
 501-600  
 201-300  
 801-900  
 201-300  
 401-500  
 701-800  
 101-200  
 501-600  
 301-400  
 601-700  
 101-200  
 001-100  
 701-800  
 801-900  
 001-100  
 901-1000

Π /Folyt.köv. /

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 43.kiadás

1953.augusztus 21.

21 óra 40 perc

/Gyorslista... 18.folyt./ k He L1 VE

200.-Ft névértékben kisorsolva sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
1591	601-700	1854	201-300
1592	601-700	1857	501-600
1600	401-500	1889	101-200
1606	001-100	1891	101-200
1607	601-700	1894	801-900
1610	701-800	1902	701-800
1617	001-100	1906	101-200
1624	701-800	1906	901-1000
1629	801-900	1919	001-100
1631	601-700	1940	601-700
1635	401-500	1944	301-400
1636	301-400	1946	701-800
1638	701-800	1948	201-300
1639	901-1000	1953	601-700
1649	401-500	1954	301-400
1649	701-800	1955	601-700
1652	701-800	1960	301-400
1655	701-800	1963	401-500
1753	601-700	1982	101-200
1757	601-700	1982	601-700
1757	901-1000	2001	501-600
1763	001-100	2008	701-800
1763	501-600	2010	901-1000
1765	101-200	2014	601-700
1768	801-900	2014	701-800
1770	301-400	2014	901-1000
1779	101-200	2017	601-700
1784	601-700	2020	601-700
1787	801-900	2020	001-100
1798	701-800	2028	901-1000
1799	901-1000	2029	701-800
1803	801-900	2030	201-300
1803	901-1000	2031	201-300
1804	301-400	2031	601-700
1812	301-400	2034	601-700
1814	101-200	2039	501-600
1818	201-300	2043	401-500
1823	001-100	2048	801-900
1839	401-500	2056	601-700

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 44.kiadás

1953.augusztus 21.

11 ora 30 perc

/Győr. lista... 19.folyt./ k He L. VE

200.-Ft névértékben kisorsolva sorozahuzással!

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
2060	701-800	2315	701-800
2063	901-1000	2320	001-100
2071	901-1000	2329	501-600
2072	101-200	2333	101-200
2074	701-800	2344	401-500
2078	501-600	2348	401-500
2079	101-200	2348	501-600
2104	001-100	2351	301-400
2109	801-900	2358	601-700
2128	601-700	2369	401-500
2130	101-200	2370	401-500
2139	101-200	2371	601-700
2140	301-400	2372	301-400
2146	601-700	2405	401-500
2148	401-500	2407	501-600
2179	901-1000	2411	301-400
2186	401-500	2416	001-100
2192	001-100	2435	401-500
2199	201-300	2443	501-600
2209	501-600	2444	901-1000
2216	601-700	2453	901-1000
2217	601-700	2472	601-700
2219	601-700	2475	001-100
2229	101-200	2483	901-1000
2231	701-800	2484	101-200
2241	101-200	2484	501-600
2246	401-500	2488	901-1000
2250	401-500	2491	001-100
2262	001-100	2492	001-100
2263	501-600	2499	101-200
2265	001-100	2503	401-500
2269	701-800	2513	301-400
2290	701-800	2523	701-800
2291	401-500	2527	401-500
2298	601-700	2535	401-500
2302	401-500	2537	601-700
2303	601-700	2555	001-100
2304	501-600	2567	901-1000
2308	701-800	2572	301-400

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 45.kiadás

1953.augusztus 21.

11 óra 45 perc

/Gyorslista ....20.folyt./ k He-La VE

200.-FT névértékben kisorsolva sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számol-számig:	Sorozatszám:	Számol-számig:
2587	701-800	2741	401-500
2589	201-300	2751	401-500
2593	501-600	2753	401-500
2594	101-200	2758	301-400
2596	301-400	2770	201-300
2603	101-200	2777	101-200
2603	701-800	2771	501-600
2604	301-400	2777	001-100
2608	801-900	2781	601-700
2617	101-200	2786	501-600
2617	301-400	2787	801-900
2617	801-900	2787	301-400
2621	501-600	2796	701-800
2625	101-200	2798	701-800
2626	601-700	2800	801-900
2631	901-1000	2801	101-200
2634	201-300	2801	501-600
2641	401-500	2813	101-200
2646	201-300	2813	401-500
2648	601-700	2815	701-800
2652	301-400	2818	301-400
2657	501-600	2826	101-200
2668	701-800	2830	001-100
2669	501-600	2835	101-200
2671	001-100	2843	401-500
2672	901-1000	2848	101-200
2673	401-500	2849	401-500
2676	701-800	2850	201-300
2679	001-100	2863	201-300
2684	301-400	2863	801-900
2689	201-300	2865	201-300
2700	701-800	2865	501-600
2722	201-300	2876	001-100
2727	301-400	2877	201-300
2727	401-500	2878	901-1000
2731	401-500	2879	401-500
2736	101-200	2902	401-500
2737	701-800	2902	701-800
2738	501-600	2903	801-900

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 46.kiadás

1953.augusztus 21.

77 óra 55 perc

/Gyorslista...21.folyt./ k He Li VE

200.-Ft névértékben kapcsolva sorozathuzás-al

Sorozatszám:	Számó-l-számig:	Sorozatszám:	Számó-l-számig:
2904	801-900	3080	401-500
2904	701-800	3084	101-200
2906	601-700	3091	201-300
2923	101-200	3091	601-700
: 2942	501-600	3094	001-100
2944	201-300	3101	501-600
2955	201-300	3101	101-200
2956	301-400	3102	501-600
2977	401-500	3120	101-200
2981	801-900	3122	601-700
2985	301-400	3128	401-500
2989	501-600	3143	601-700
2991	501-600	3149	301-400
2993	801-900	3152	801-900
3001	401-500	3160	401-500
3001	701-800	3163	201-300
3004	401-500	3163	501-600
3011	201-300	3168	001-100
3019	001-100	3170	901-1000
3024	701-800	3178	601-700
3025	801-900	3184	301-400
3029	001-100	3188	201-300
3034	701-800	3189	501-600
3035	501-600	3192	801-900
3035	901-1000	3196	101-200
3036	201-300	3204	701-800
3039	801-900	3214	101-200
3044	601-700		
3050	701-800		
3056	401-500		
3056	901-1000		
3058	601-700		
3059	901-1000		
3061	001-100		
3061	301-400		
3062	601-700		
3066	401-500		
3068	901-1000		
3075	701-800		

Fenti gyorslista közvetlenül a huzás után készült. Egyszeres számhábkért felelősséget nem vállalunk. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47 kiadás 1953. augusztus 21. 21 óra 45 perc

Időjárás-jelentés

§ H. VE

A Meteorológiai Intézet jelentése augusztus 21-én,  
pénteken 21 órakor:

Nyugaton esőkten a hőmérséklet

Az Atlanti Óceán felől elonyomuló léghullámok egyre mélyebben hatolnak be Közép-Európa területére fölé. Ennek eredményeként már az Alpokban is esett az eső.

Hazánkban pénteken a közeli időváltozást csupán a felhőzet megnövekedése jelezte, de eső még sehonnan sem jelentkezett. A hőség tovább fokozódott és országgeszerre 30 fok fölé emelkedett a hőmérséklet, sőt Pécsen 33 fokot is mértek.

Budapesten pénteken 21 órakor a hőmérséklet 26 fok, a tengersiznare átszámlított légnyomás 756 mm, alig változik.

Várható időjárás szombat estig: a felhőzet keleten is megnövekszik, több helyen, elsősorban nyugaton és északon záporosó, zivatar, időnként élénk déli, délnyugati, később nyugati, északnyugati szél. A meleg a Dunán túlön mérséklődik, keleten tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre, szombaton reggel 16-18, délelőn 27-29 fok között. /MTI/

VÉGE

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47 kiadás 1953. augusztus 21. 21 óra 45 perc

Időjárás-jelentés

§ H. VE

A Meteorológiai Intézet jelentése augusztus 21-én,  
pénteken 21 órakor:

Nyugaton esőkben a hőmérséklet

Az Atlanti Óceán felől elonyomuló léghullámok egyre mélyebben hatolnak be Közép-Európa területe fölé. Ennek következtében már az Alpokban is esett az eső.

Hazánkban pénteken a közeli időváltást csupán a felhőzet megnövekedése jelezte, de eső még sehonnan sem jelentkezett. A hőség tovább fokozódott és országgeszerre 30 fok fölé emelkedett a hőmérséklet, sőt Pécsen 33 fokot is mértek.

Budapesten pénteken 21 órakor a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

Várható időjárás szombat estig: a felhőzet keleten is megnövekszik, több helyen, elsősorban nyugaton és északon záporosó, zivatar, időnként élénk déli, délnyugati, később nyugati, északnyugati szél. A meleg a Dunánál méréséklődik, keleten tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek Budapesttr. szombaton reggel 16-18, délelőtt 27-29 fok között. /MTI/

VÉGE